

Орский рабочий

г. Орск

4 АПР 1963

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У СТРОИТЕЛЕЙ

Не так давно труженики строительного участка № 25 принимали гостей — артистов городского драматического театра имени А. С. Пушкина. Главный режиссер С. Е. Гущин рассказал строителям о работе творческого коллектива, о его планах и задачах. Затем был показан отрывок из спектакля «Люди в шинелях».

Встреча прошла интересно. Наш коллектив горячо благодарит артистов театра.

Н. Курочкин,
председатель месткома профсоюза строительного
участка № 25.